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O  amplificador  diferencial  (par  diferencial)  baseado  em  transístores  do  efeito  de  campo  (FET) 
mostrado na figura abaixo tem uma fonte de corrente com resistência de saída infinita. Os transístores 
usados tem parâmetros VT = 0 e VA = 100 V, respectivamente a tensão de arranque e a tensão do Early. 
gm = 3,4 mS ou usa K = 2 mA/V2.
a) Determine a polarização do circuito.
b) Determine o (double-ended) ganho em modo comum e modo diferencial e o common-mode rejection 
ratio (CMRR).
c) Determine a resistência de entrada rin e resistência de saída rout do circuito (vi2 ligada à terra e rout da 
saída 2).


